
ІНСТРУКЦІЯ  

ЩОДО РЕЄСТРАЦІЇ НА ЄВІ/ЄФВВ У 2025 РОЦІ 

 

Шановні вступники до магістратури! 

Для охочих вступати до магістратури у 2025 році буде проведено єдине фахове 

вступне випробування (ЄФВВ), а також єдиний вступний іспит (ЄВІ). 

Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) – форма вступного випробування 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, яка передбачає оцінювання рівня 

підготовленості вступника до здобуття другого рівня вищої освіти за відповідною 

спеціальністю. 

Єдиний вступний іспит (ЄВІ) – форма вступного випробування для вступу на 

навчання для здобуття ступеня магістра, яка поєднує тест загальної навчальної 

компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької або 

іспанської (на вибір вступника)). 

 

Реєстрація на ЄВІ/ЄФВВ триватиме з 2 травня 2025 року по 23 травня 2025 року 

(основна сесія); з 16 червня 2025 року по 17 червня 2025 року (додаткова сесія) та 

буде здійснюватися у двох формах: очно, що передбачає особисту присутність 

вступника у ЗВО під час реєстрування; дистанційно – вступник має право подати 

документи у електронному форматі, надіславши їх електронною поштою та підписавши 

їх власним кваліфікованим електронним підписом. 

 

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ, що для реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ В ОСНОВНУ СЕСІЮ 

у дистанційному форматі будуть прийматись документи, надіслані у період з 2 травня 

2025 року з 09.00 до 23 травня 2025 року до 18.00 (включно). Реєстрація у очному 

форматі передбачає такі ж часові показники.  

Для реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ В ДОДАТКОВУ СЕСІЮ у дистанційному форматі 

будуть прийматись документи, надіслані у період з 16 червня 2025 року з 09.00 до                    

17 червня 2025 року до 18.00 (включно). Реєстрація у очному форматі передбачає такі 

ж часові показники. Разом з тим, зауважуємо, що реєстрація у додаткову сесію 

передбачена для тих осіб, які не змогли зареєструватися під час основного періоду та 

буде організована лише на території України. Докладніше ー за посиланням. 

 

Для реєстрації на ЄВІ необхідно надати встановлений перелік документів:  

1. Заява-анкета (у разі реєстрації вступника у дистанційному форматі заяву 

необхідно роздрукувати, заповнити, відсканувати/сфотографувати та підписати власним 

кваліфікованим електронним підписом). ЗВЕРТАЄМО УВАГУ, що заповнюючи заяву-

анкету з інформацією, для оформлення екзаменаційного листка, вступник має вказати 

назву іноземної мови, з якої бажає скласти ЄВІ, назву ЄФВВ (облік та фінанси, 

управління та адміністрування, право та міжнародне право, інформаційні технології, 

економіка та міжнародна економіка, політологія та міжнародні відносини, психологія 

та соціологія, педагогіка та психологія, мовознавство, історія мистецтва), а також 

https://testportal.gov.ua/yevi-yefvv-za-kordonom-2/


обрати населений пункт в Україні або поза її межами, у якому бажає складати 

вищезазначені форми вступних випробувань. Разом з тим зауважимо, що для 

проходження ЄФВВ можна вибрати тестування не більше ніж із ДВОХ 

предметних спрямувань. 

2. Копію документа, що посвідчує особу, зазначеного в анкеті-заяві. 

3. Копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків (РНОКПП), 

або документа, що підтверджує причину невнесення до анкети-заяви інформації про 

РНОКПП. 

4. Копію документа про здобутий ступінь вищої освіти (для осіб, які завершили 

навчання у минулі роки). 

5. Довідку щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома 

у 2025 році (ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ ДНУ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА, ЯКІ 

ЗАВЕРШУЮТЬ НАВЧАННЯ У ПОТОЧНОМУ КАЛЕНДАРНОМУ РОЦІ 

ЗАЗНАЧЕНУ ДОВІДКУ НАДАТИ НЕ ПОТРІБНО). 

6. Фотокартка розміром 3х4 для документів (кольорова або чорно-біла) із 

зображенням, що відповідає досягнутому віку вступника / вступниці в електронному 

форматі із розширенням jpeg (надсилати на електронну пошту разом з комплектом 

документів). 

7. Медичний висновок за формою первинної облікової документації 086-3/о (у 

разі необхідності створення особливих (спеціальних) умов для проходження вступних 

випробувань).  

8. Нотаріально засвідчений переклад документів українською мовою (у разі 

подання документів оформлених іноземною мовою). 

 

ПЕРШ НІЖ НАДІСЛАТИ ЛИСТ, ОБОВ’ЯЗКОВО ПОТРІБНО ПЕРЕВІРИТИ 

ПРАВИЛЬНІСТЬ ДАНИХ, ЗАЗНАЧЕНИХ В ЗАЯВІ-АНКЕТІ. 

 

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ! Кінцевим етапом реєстрації є проставлення печатки 

приймальної комісії на екзаменаційному листі! Оформлений екзаменаційний листок 

можна отримати особисто. Також зазначаємо, що при здійсненні реєстрації у 

дистанційному форматі сканована копія екзаменаційного листка надсилається на 

електронну адресу, зазначену у заяві-анкеті, та роздрукований оригінал екзаменаційного 

листка (за потребою) або надсилається Новою поштою за рахунок вступника, який 

перебуває на території України; або зберігається у закладі освіти, який здійснив 

реєстрацію до моменту особистого звернення вступника.  

 

Для зареєстрованих учасників / учасниць на вебсайті Українського центру 

оцінювання якості освіти створено інформаційну сторінку «Кабінет учасника 

вступних випробувань до магістратури», доступ до якої здійснюється за номером 

екзаменаційного листка та РIN-кодом, зазначеним у ньому. Більш детально про 

ЄВІ/ЄФВВ можна дізнатися на веб-сайті УЦОЯО https://testportal.gov.ua/vstupni-do-

magistratury-4/  
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Реєстрація вступників, які завершують навчання за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти на факультеті економіки (очна (денна) та заочна форми 

навчання) у очному та дистанційному форматах буде здійснюватись за адресою: 

м. Дніпро, пр-т. Д. Яворницького, 35, навчальний корпус ДНУ №5, 2 поверх, кабінет 43. 

З 9.00 до 16.00. Перерва: 12.00-13.00. e-mail: fek2020@ukr.net  

Представник приймальної комісії на факультеті економіки, який буде 

здійснювати реєстрацію – Шкаленко Тетяна Трохимівна. 

 

Реєстрація вступників, які завершують навчання за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти на факультеті медичних технологій діагностики та реабілітації 

БУДЕ ЗДІЙСНЮВАТИСЬ З 05 травня 2025 року у очному та дистанційному 

форматах буде здійснюватись за адресою: м. Дніпро, пр-т. Д. Яворницького, 35, 

навчальний корпус ДНУ №4, 2 поверх, кабінет 205. З 9.00 до 16.00. Перерва: 12.00-13.00. 

e-mail: vk_fmtdr@365.dnu.edu.ua 

Представник приймальної комісії на факультеті медичних технологій 

діагностики та реабілітації, який буде здійснювати реєстрацію – Сердюк Наталія 

Володимирівна.  

 

Реєстрація вступників, які завершують навчання за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти на факультеті прикладної математики та інформаційних 

технологій (очна (денна) та заочна форми навчання) у очному та дистанційному 

форматах буде здійснюватись за адресою: м. Дніпро, пр-т. Д. Яворницького, 35, 

навчальний корпус ДНУ №3, 3 поверх, кабінет 38. З 9.00 до 16.00. Перерва: 12.00-13.00. 

e-mail: my7fpm@gmail.com  

Представник приймальної комісії на факультеті прикладної математики та 

інформаційних технологій, який буде здійснювати реєстрацію – Марушка Юлія 

Григорівна.  

 

Реєстрація вступників, які завершують навчання за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти на факультеті фізики, електроніки та комп’ютерних систем у 

очному та дистанційному форматах буде здійснюватись за адресою: м. Дніпро, 

вул. Наукова, 9, навчальний корпус ДНУ №12, поверх 3, кабінет 313. З 9.00 до 16.00. 

Перерва: 12.00-13.00. e-mail: sultanova_o@365.dnu.edu.ua 

Представник приймальної комісії на факультеті фізики, електроніки та 

комп’ютерних систем, який буде здійснювати реєстрацію – Султанова Оксана 

Миколаївна.  

 

Реєстрація вступників, які бажають вступити на навчання до центру 

післядипломної освіти, підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення у 

очному та дистанційному форматах буде здійснюватись за адресою: м. Дніпро,                                

пр-т. Д. Яворницького, 35, навчальний корпус ДНУ №4, 2 поверх, кімната 19. З 9.00 до 

16.00. Перерва: 12.00-13.00. e-mail: cpdo@i.ua  
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Представник приймальної комісії від центру післядипломної освіти, 

підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення, який буде здійснювати 

реєстрацію – Клочко Владислав Олегович. 

 

Реєстрація вступників, які завершують навчання на таких факультетах та центрах, 

як: 

 Факультет психології та спеціальної освіти; 

 Факультет української й іноземної філології та мистецтвознавства; 

 Механіко-математичний факультет; 

 Історичний факультет;  

 Факультет систем та засобів масової інформації;  

 Юридичний факультет;  

 Біолого-екологічний факультет;  

 Фізико-технічний факультет;  

 Хімічний факультет;  

 Факультет суспільних наук та міжнародних відносин; 

 Навчально-методичний центр заочної та вечірньої форм навчання (спеціальності: 

014 Середня освіта, 016 Спеціальна освіта, 032 Історія та археологія, 

035 Філологія, 052 Політологія, 053 Психологія, 061 Журналістика, 081 Право, 

091 Біологія) 

у очному та дистанційному форматах буде здійснюватись за адресою: м. Дніпро,                      

пр-т. Науки, 72, навчальний корпус ДНУ №1, 1 поверх, кабінет 105 (відділ по роботі з 

ЄДЕБО). З 9.00 до 16.00. Перерва: 12.00-13.00. e-mail: edbo@365.dnu.edu.ua  

 

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ, що особи, які ЗАВЕРШИЛИ НАВЧАННЯ У МИНУЛІ 

РОКИ та планують вступати на навчання до магістратури реєструються у очному та 

дистанційному форматах за адресою: м. Дніпро, пр-т. Науки, 72, навчальний корпус 

ДНУ №1, 1 поверх, кабінет 105 (відділ по роботі з ЄДЕБО). З 9.00 до 16.00. Перерва: 

12.00-13.00. e-mail: edbo@365.dnu.edu.ua 

Представники приймальної комісії від відділу по роботі з ЄДЕБО, які будуть 

здійснювати реєстрацію: 

- Ганіна Олена Миколаївна; 

- Казмирчук Анна Андріївна; 

- Пишна Ніна Миколаївна; 

- Романченко Ірина Сергіївна; 

- Теоколкіна Анжеліка Миколаїівна. 
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